
平成21年度 入学試験問題

算　 数

第 ３ 回

試験時間は５０分です。（１０：００～１０：５０）

問題は１ページから６ページまでです。

解答はすべて解答用紙に記入してください。

解答用紙に受験番号、氏名を記入してください。
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次の計算をしなさい。

（１）８×（１４＋５６÷７）－７×２４

（２）（ ＋１　 ×０．２５÷０．３７５）×１．８

次の問いに答えなさい。

（１）２を７で割ったとき、小数第１位から小数第１００位までの各位の数をすべて

足すといくつになりますか。

（２）子どもにみかんを１０個ずつ配ると１２個足りませんが、８個ずつ配り直すと６個

余ります。みかんの個数は何個ですか。
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（３）同じ大きさの長方形の紙を同じ向きに横に６枚、たてに４枚、のりしろを１cm

としてつなぎ合わせたら、ちょうど正方形になりました。１枚の長方形の短い

辺を１１cmとすると、長い辺は何cmですか。

（４）長さが１２０ｍの列車Ａ，Ｂがあります。あるトンネルに入り始めてから出終わ

るまでに、列車Ａは１分３０秒、列車Ｂは２分３０秒かかりました。列車Ａの

速さは列車Ｂの速さよりも毎分６００ｍ速いとき、トンネルの長さは何ｍですか。

（５）８％の食塩水３００ｇから水を蒸発させたところ、１０％の食塩水になりました。

水を何ｇ蒸発させましたか。
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－3－

（６）幅
はば

が６cmの長方形のテープがあり

ます。図のように折り返したとき、

重なった部分の面積は何cm２ですか。

（７）１周６０ｍの円周上に１２本の旗が等しい間隔
かく

で立っています。そのうちの１本の

旗が立っている場所をＡとします。いま、Ａのところにいる花子さんが、円周

に沿って歩き、Ａのところにすべての旗を集めようとしています。旗は１度

に２本まで持つことができます。花子さんは少なくとも何ｍ歩きますか。

（８）４けたの整数の中で、５５で割ったときの商と余りが等しくなる数は全部で何個

ありますか。なお、この問題は解答までの考え方を表す式や文章・図などを

書きなさい。
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－4－

3 図のように正方形Ａと３つの長方形で作った図形Ｂがあります。Ａは毎秒１cmの

速さで直線上を矢印の方向へ動きます。グラフは、Ａが出発してからの時間とＡとＢの

重なった部分の面積との関係を表したものです。このとき、次の問いに答えなさい。

（１）Ａが出発してから６秒後のＡとＢの重なった部分の面積は何cm２ですか。

（２）Ａが出発してから１２秒後のＡとＢの重なった部分の面積は何cm２ですか。

（３）グラフのア，イ，ウに当てはまる数はいくつですか。

Ａ Ｂ

４cm 12 cm
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4 毎時３kmで流れている川に沿って上流にＡ町、５０km離
はな

れた下流にＢ町があります。

また、エンジンを動かしたとき静水での速さが毎時３３kmの船があります。この船の

エンジンを動かすと同時にＡ町を出発するとき、次の問いに答えなさい。

（１）この船のエンジンを「２０分間動かし、１０分間止める」ことを繰
く

り返す方法で

運転するとき、Ａ町からＢ町に移動する時間は何分ですか。なお、この問題は

解答までの考え方を表す式や文章・図などを書きなさい。

（２）雨が降ったために川の流れが速くなったので、この船のエンジンを「１０分間

動かし、１０分間止める」ことを繰り返す方法で運転したところ、Ａ町からＢ町

に移動する時間は（１）のときと同じでした。川の流れの速さは毎時何kmに

なりましたか。



－6－

図のような２つの円柱の形をした空の

容器Ａ，Ｂがあります。この２つの容器

の深さは同じですが、底面の大きさは

異なります。いま、いっぱいになるまで

Ａに水を入れ、Ｂにその水を全部移し

たら水面の高さは容器の深さの より

も２cmだけ高くなりました。次に、

いっぱいになるまでＢに水を足し、Ａにその水をいっぱいになるまで移したら、Ｂの

水面の高さは容器の深さの よりも５cm低くなりました。最後に、ＡからＢへ水を

移し、ＡとＢの水面の高さが同じになるようにしました。このとき、次の問いに答え

なさい。

（１）容器の深さは何cmですか。なお、この問題は解答までの考え方を表す式や

文章・図などを書きなさい。

（２）容器ＡとＢの底面の面積の比をもっとも簡単な整数の比で表しなさい。

（３）最後の水面の高さは何cmですか。
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